



## БЕРЕЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ МІСЬКОГО ГОЛОВИ

27 жовтня 2022 року

м. Березжани

№259-р

*Про створення комісії для проведення обстеження житлового приміщення (будинку, квартири) щодо його придатності для проживання особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування*

Відповідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року №877 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27 червня 2021 р. № 615), з метою захисту житлових прав особи з числа дітей-сиріт \_\_\_\_\_ Василя Івановича:

1. Створити комісію для проведення обстеження житлових приміщень (будинку, квартири) за адресами: вул. \_\_\_\_, м. Березжани, Тернопільської обл. та вул. \_\_\_\_, м. Березжани, Тернопільської обл., щодо його придатності для проживання особи з числа дітей-сиріт \_\_\_\_ Віталія Олександровича, \_\_\_\_\_ року народження.
2. В склад комісії включити:

**Голова комісії:** Халупник Зіновій Онуфрійович, начальник відділу житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури Березжанської міської ради

**Члени комісії:**

Максимчак Оксана Василівна, начальник служби у справах дітей, надання соціальної допомоги сім'ям з дітьми та молоді міської ради Березжанської міської ради

Безусова Тетяна Володимирівна, головний спеціаліст служби у справах дітей, надання соціальної допомоги сім'ям з дітьми та молоді міської ради Березжанської міської ради,

Лазука Ірина Зіновіївна, провідний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури Березжанської міської ради,

Проць Христина Ігорівна, спеціаліст I категорії служби у справах дітей,  
надання соціальної допомоги сім'ям з дітьми та молоді міської  
ради Бережанської міської ради.

Замойська Ірина Михайлівна - спеціаліст I категорії відділу ЦНАП.

3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**В.о міського голови**

**Марія ЛУК'ЯНОВА**